



## **В Екатеринбурге оштрафован директор коммерческой организации, подозревавшийся в совершении налогового преступления**



В производстве следственного отдела по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области находилось уголовное дело, подозреваемым по которому являлся директор коммерческой организации, специализирующейся на производстве чая и кофе. Он подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счёт которых должно быть произведено взыскание недоимки по налогам, сборам, страховым взносам, совершённое в крупном размере).

По данным следствия, подозреваемый, являясь директором юридического лица и зная о существующей у возглавляемой им организации задолженности по налогам, сборам и страховым взносам, совершил сокрытие денежных средств в сумме около 3 миллионов рублей, то есть в крупном размере, за счёт которых должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и сборам, страховым взносам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В ходе расследования уголовного дела подозреваемый свою вину признал и полностью возместил причинённый бюджетной системе ущерб, а также предпринял иные меры для заглаживания причинённого вреда. По итогам расследования материалы уголовного дела были направлены в суд. Постановлением суда уголовное дело в отношении подозреваемого прекращено с назначением ему судебного штрафа в размере 100 тысяч рублей.

24 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1659034>